



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Возбуждено еще одно уголовное дело в связи с гибелью мужчины от упавшего рубероида



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего водителя автовышки автоподъемника, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

12 апреля 2021 года рабочий осуществлял подъем строительных материалов (рулонов рубероидного типа) на крышу одного из домов в г. Йошкар-Ола, при этом зона проведения опасных работ им огорожена не была, тем самым были нарушены требования охраны труда. Один из рулонов скатился с крыши и упал на проходившего мимо мужчину, который в последствии скончался в больнице. Рабочий был осужден за нарушение требований охраны труда, лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

неосторожности смерть человека к лишению свободы на срок 1,5 года условно с запретом работы на высоте.

В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что в гибели мужчины также может быть виновен машинист автовышки в связи с тем, что при установке автоподъемника не принял необходимых мер безопасности..

В настоящее время приговор по уголовному делу в отношении рабочего вступил в законную силу, расследование уголовного дела в отношении водителя автовышки автоподъемника продолжается.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1629170>